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WIERZĘ W KOŚCIÓŁ CHRYSTUSOWY :  W wakacje nie zamykają kościołów 
Pakując wakacyjne plecaki czy torby podróżne, pamiętajmy, że chce z nami jechać też Bóg. Nie chce On, 
abyśmy zostawili Go na długie dwa miesiące samego. On chce być z nami i przeżywać wszystkie chwile 
naszych radości. No dobrze, ale co znaczy zabrać Go ze sobą na wakacje? To proste! Chodzi o to, aby-
śmy nie zapomnieli o Bogu, który jest naszym Ojcem, Przyjacielem, Przewodnikiem... Mamy pamiętać, 
że na czas wakacji wcale nie zamykają kościołów i tak jak zawsze, każdego dnia jest sprawowana Msza 
św. Również w wakacje należy pamiętać o spowiedzi, Pierwszym Piątku, chwili adoracji czy czytaniu 
Pisma Świętego. Zabrać ze sobą Boga na wakacje, to na pewno rozmawiać z Nim na modlitwie każdego 
dnia; dziękować Mu za słońce, piękno krajobrazu, który odkrywamy; za dobroć ludzi, której doświad-
czamy; za wiele chwil radości, które nas spotkają! Ks. Jan Twardowski w swoim wierszu pisał: Czy mo-
żemy powiedzieć, że żyjemy dla Boga? Czy nie żyjemy dla siebie, dla swoich ambicji, dla pieniędzy, dla wła-
snego szczęścia? Każdą chwilę dosta-
jemy od Boga i każą chwilę oddajmy 
Jemu. Każda chwila wakacyjnej ra-
dości czy szczęścia może być ofia-
rowana Panu Bogu.  
Modlitwa wakacyjna 
Naucz mnie Panie dobrze wypoczy-
wać i spędzać wolny czas. Proszę Cię, 
abym umiał dostrzegać piękno przy-
rody, wspaniałość zwierząt, abym na 
nowo nauczył się zachwycać otacza-
jącym mnie światem, tak jak kiedyś, 
gdy byłem małym dzieckiem. Panie, 
błogosław wszystkim, którzy wyjeż-
dżają na wakacje, aby spędzili dobrze 
ten czas. Dziękuję, że nie zapominasz o tych wszystkich, którzy nie mogą wyjechać z braku środków lub z 
powodu choroby. Panie, zmiłuj się nad nami i spraw, aby ludzie byli dla siebie dobrzy. Dzięki Ci, Panie. 
Amen. 
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• Dzisiaj – XII niedziela zwykła. Odpust ku czci św. Jana Chrzciciela.  
- Kolekta na remont kolumny i figury św. Jana Chrzciciela. 
- Kolekta na potrzeby kościoła w Jedlinie. 
- Serdecznie witamy w naszej parafii ks. kanclerza dr. Tomasza Wojtala, który w dniu dzisiejszym głosi kazania odpustowe.  
- O godz. 16.30 nieszpory odpustowe. 
• W czwartek 29 czerwca uroczystość św. Apostołów Piotra i Pawła 
- Kolekta na Stolicę Apostolską. 
- O godz. 18.00 w Bibliotece Gminnej w Bojszowach prezentacja odnowionej księgi chrztów z naszej parafii (z XVII wieku).  
• W czasie wakacji Biblioteka parafialna NIECZYNNA. 
• W czasie wakacji Kancelaria parafialna czynna w poniedziałki i środy w godz. 16.00 do 17.30 i w piątki w godz. 7.00 do 8.00.  
• Inne 
- 6 lipca (czwartek), od godz. 8.00 odwiedziny chorych (Bojszowy Dolne). Prosimy ich zapisywać w zakrystii. 
- 7 lipca (piątek), od godz. 8.00 odwiedziny chorych (Bojszowy Górne). Prosimy ich zapisywać w zakrystii. 
- 9 lipca (niedziela), o godz. 7.00 wyjazd pielgrzymki do „Trzech Stolic” 
- 23 lipca (niedziela) po wszystkich Mszach św. błogosławienie Osób Starszych i Dziadków. 
- 30 lipca (niedziela) po wszystkich Mszach św. błogosławienie pojazdów mechanicznych z okazji św. Krzysztofa. 
• Troska o kościół 
- Parafian z ul. św. Jana (od Państwa Radwański-Gondzik do Państwa Kotas-Piekorz) prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed 
przyszłą niedzielą (25.06). Jedlina gr. 4. 
- Parafian z ul. św. Jana (od Państwa Wybraniec-Biolik do końca, ul. Spacerowa) prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed 
przyszłą niedzielą (2.07). Jedlina gr. 5. 
- Parafian z ul. Jedlińskiej (od Państwa Czarnynoga-Siwy do Państwa Pytel-Losko) prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed 
przyszłą niedzielą (9.07). Jedlina gr. 6. 
- Parafian z ul. Jedlińskiej (od Państwa Szatanik-Chlebica do Państwa Biedroń-Rzepka) prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła 
przed przyszłą niedzielą (16.07). Jedlina gr. 7. 
- Parafian z ul. Jedlińskiej (od Państwa Brzeziński-Kachel do Państwa Mielnik-Kuśmierz) prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła 
przed przyszłą niedzielą (23.07). Jedlina gr. 8. 
- Parafian z ul. Jedlińskiej (od Państwa Klimczyk-Krzemień do Państwa Moćko-Targosz) prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła 
przed przyszłą niedzielą (30.07). Jedlina gr. 9. 

 
Niedziela, 25 czerwca 2023 – XII Niedziela Zwykła. Odpust ku czci św. Jana Chrzciciela. 

Kolekta na remont kolumny i figury św. Jana Chrzciciela. Kolekta na potrzeby kościoła w Jedlinie. 
   7.00 – Za ++ kapłanów, fundatorów, ofiarodawców i budowniczych naszego kościoła. 
   9.00 – Do Opatrzności Bożej, jako podziękowanie za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo i zdrowie w intencji Piotra 
Cichego z okazji 60. rocznicy urodzin, żony, syna i córki z rodziną. 

Po Mszy św. chrzest : Otylia Szukała. 
   9.30 (Jedlina) – Do Opatrzności Bożej, jako podziękowanie za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo i zdrowie w 
intencji Małgorzaty Boryczki i synów z rodzinami. 
11.00 – 1) Za Parafian. 
 2) W intencji imienników św. Jana Chrzciciela. 

3) Do Opatrzności Bożej, jako podziękowanie za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo i zdrowie w intencji 
Marii Zug z okazji 50. rocznicy urodzin. 
16.30 – Nieszpory odpustowe. 
17.00 – Za Parafian. 
Poniedziałek, 26 czerwca 2023 – dzień powszedni. 
    8.30 – 1) Za ++ Jadwigę i Alojzego Czarnynogów, rodziców, pokrewieństwo Śmiłowskich i Czarnynogów. 
 2) W intencji Bogu wiadomej. 



17.00 (Jedlina) - Za ++ Stanisława Sobańskiego i Henryka Mamoka z okazji Dnia Ojca, 
Wtorek, 27 czerwca 2023 – dzień powszedni.  
   6.30 – 1) Za ++ Różę Stachoń w 20 rocznicę śmierci, męża, syna, zięcia, szwagra Wiktora, rodziców z obu stron. 

2) Za + Stanisława Bojdę w 30. dniu po śmierci 
Środa, 28 czerwca 2023 – wspomnienie św. Ireneusza, bpa i męcz. 
    6.30 - Za ++ Józefa i Różę Sosnów, syna Jana, rodziców z obu stron, Annę Kotyrbę, ++ z pokrewieństwa Kotyrbów i Sosnów. 
17.00 (Jedlina) – W intencji czcicieli Matki Boskiej Nieustającej Pomocy.  
Czwartek, 29 czerwca 2023 – uroczystość św. Apostołów Piotra i Pawła. Kolekta na Stolicę Apostolską 
   6.30 – Za + Genowefę Solarczyk, męża Franciszka, rodziców z obu stron, pokrewieństwo. 
17.00 (Jedlina) – W intencji osób miłujących Kościół. 
17.00 - Wystawienie Najświętszego Sakramentu, okazja do spowiedzi, modlitwa różańcowa. 
18.00 – W intencji Rycerzy Niepokalanej. 
Piątek, 30 czerwca 2023 – dzień powszedni. 
17.00 (Jedlina) - Za + Elżbietę Mamok w rocznicę urodzin. 
18.00 – Za ++ Alojzego i Jadwigę Czarnynogów, córkę, synów i synowe. 
Pierwsza sobota, 1 lipca 2023 – dzień powszedni. 
   6.30 – Intencja wynagradzająca Niepokalanemu Sercu NMP + nabożeństwo. 
12.00 – Ślub Magdalena Piekorz-Rafał Krzempek. 
16.00 (Jedlina) – W intencji Klaudii i Adama Czarnynogów i ich dzieci w 15. rocznicę ślubu o błogosławieństwo Boże i dalszą opiekę oraz z 
okazji urodzin córki Natalii. 
18.00 – 1) Za + Alojzego Pytla w 1. rocznicę śmierci. 
 2) Za + Lucjana Kubeczkę w 30. dniu po śmierci. 
Niedziela, 2 lipca 2023 – XIII niedziela zwykła. Kolekta na Wyższe Śląskie Seminarium Duchowne 
  7.00 – Za ++ Karolinę Giertugę – od kolegów ze zmiany męża i stacji ratowniczej KWK Piast. 
  9.30 (Jedlina) – Do Opatrzności Bożej, jako podziękowanie za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo i zdrowie w 
intencji Otylii i Czesława Kasperczyków w rocznicę urodzin oraz o błogosławieństwo dla całej rodziny. 
10.30 – 1) Do Bożej Opatrzności, dziękując Bogu za odebrane łaski, prosząc o zdrowie, wsparcie i Boże błogosławieństwo dla Barbary i Józefa 
Machurów z okazji 40. rocznicy ślubu i Anny i Dawida Nowaków z okazji 10. rocznicy ślubu. 
 2) Do Opatrzności Bożej, jako podziękowanie za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo i zdrowie w intencji 
Miłosza Śliwy z okazji 18. rocznicy urodzin. 
16.30 – Nabożeństwo ku czci NSPJ. 
17.00 - Za ++ Gerarda Szpeka, syna Marka, rodziców z obu stron. 
Poniedziałek, 3 lipca 2023 – święto św. Tomasza, apostoła. 
   8.30 - Za ++ Roberta Uszoka, żonę Helenę, syna Stanisława. 
17.00 (Jedlina) – Za + Stanisława Sobańskiego w rocznicę śmierci. 
Wtorek, 4 lipca 2023 – dzień powszedni. 
   6.30 – O błogosławieństwo na czas wspólnego pielgrzymowania dla Bogusi, Romana, Renaty i Piotra. 
Środa, 5 lipca 2023 – dzień powszedni.  
   6.30 - Za ++ Karola Tomalę, rodziców, Pawła i Katarzynę Knopków, synowe, synów, wnuka, prawnuczkę, Klemensa Stoleckiego, pokrew. 
Pierwszy czwartek, 6 lipca 2023 – dzień powszedni. 
17.00 - Wystawienie Najświętszego Sakramentu, modlitwa różańcowa i spowiedź. 
18.00 – W intencji Zofii i Andrzeja Czarnynogów z okazji kolejnej rocznicy ślubu, w intencji dzieci Marka i Karoliny. 
Pierwszy piątek, 7 lipca 2023 – wspomnienie św. Jana z Dukli, prezb. 
17.00 (Jedlina) – W intencji czcicieli NSPJ. 
17.00 - Wystawienie Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi. 
18.00 – W intencji dzieci, młodzieży, rodzin poświęconych NSPJ. 
Sobota, 8 lipca 2023 – dzień powszedni. 
13.00 – Ślub Ewelina Lysko-Dawid Obtułowicz 
16.00 – Msza św. chrzcielna : Gabriel Ryszka, Malwina Janicka, Alicja Bujnowska. 
16.00 (Jedlina) – Do Opatrzności Bożej, jako podziękowanie za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo i zdrowie w 
intencji Ireneusza Liszki z okazji 50. rocznicy urodzin. 
18.00 – Do Bożej Opatrzności, dziękując Bogu za odebrane łaski, prosząc o zdrowie, wsparcie i Boże błogosławieństwo dla Grzegorza i 
Agnieszki Czarnynogów z okazji 20. rocznicy ślubu, syna Eryka, rodziców i rodzeństwo. 
Niedziela, 9 lipca 2023 – XIV niedziela zwykła. 

Kolekta na remont kolumny i figury św. Jana Chrzciciela/ Kolekta na kościół (Jedlina) 
  7.00 – Za + Różę Moćko. 
 9.30 (Jedlina) – Za + Andrzeja Wietrznego w 30. dniu śmierci. 
10.30 – Do Opatrzności Bożej, jako podziękowanie za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo i zdrowie w intencji Hele-
ny Pustelnik z okazji 85. rocznicy urodzin, dzieci z rodzinami, + męża Franciszka. 
16.30 - Nieszpory maryjne. 
17.00 – Do Opatrzności Bożej, jako podziękowanie za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo i zdrowie w intencji Jana 
Stolarskiego z okazji 18.rocznicy urodzin. 
Poniedziałek, 10 lipca 2023 – dzień powszedni. 
   8.30 - Za ++ Benedykta Mrzyka, rodziców i rodzeństwo. 
Wtorek, 11 lipca 2023 – święto św. Benedykta, opata, patrona Europy. 
   6.30 – Za + Andrzeja Wietrznego – od GTH Piast. 
Środa, 12 lipca 2023 – Wspomnienie św. Brunona Bonifacego z Kwerfurtu, bpa i męcz.  



   6.30 - Za ++ Bronisława Sitkę, rodziców z obu stron. 
Czwartek, 13 lipca 2023 – wspomnienie św. pustelników Andrzeja Świerada i Benedykta. 
17.00 - Wystawienie Najświętszego Sakramentu, modlitwa różańcowa i spowiedź. 
18.00 – W intencji Lidii i Karola Wunschów, Reginy i Jana Czarnynogów, Marii i Andrzeja Machurów, dzieci z rodzinami. 
Piątek, 14 lipca 2023 – dzień powszedni. 
18.00 – Za ++ Annę Kłyk, męża Karola, rodziców i pokrewieństwo. 
Sobota, 15 lipca 2022 – wspomnienie św. Bonawentury, bpa i dK. 
11.00 – Ślub Adam Klekot-Natalia Zielińska (ks. Michał Kowalski). 
14.00 – Ślub Michał Stokłosa-Justyna Wójcik (ks. Ireneusz Piekorz). 
16.00 (Jedlina) – Za ++ Leokadię i Alojzego Kostków, pokrewieństwo Michnolów i Kostków. 
18.00 – Za ++ Pawła Norka, rodziców, teściów, pokrewieństwo. 
Niedziela, 16 lipca 2023 – XV niedziela zwykła. Kolekta na potrzeby naszego kościoła. 
  7.00 – Za ++ Annę i Ludwika Wawrzyczków, rodziców, rodzeństwo, pokrewieństwo. 
  9.30 (Jedlina) – W intencji kapłanów posługujących w kościele w Jedlinie: + Józefa Kupki, + Zenona Czajki, Kazimierza Wróbla, Andrzeja Mar-
ka. 
10.30 – Za + Jana Saternusa w 30. dniu po śmierci. 
16.30 - Nieszpory niedzielne. 
17.00 – Za ++ Gertrudę i Ludwika Kotasów, Rozalię i Pawła Piekorzów, pokrewieństwo. 
Poniedziałek, 17 lipca 2023 – dzień powszedni. 
   8.30 - Za + Jacka Grzesicę. 
Wtorek, 18 lipca 2023 – dzień powszedni. 
   6.30 – Za ++ Grzegorza i Annę Wróblów, rodziców i dzieci.  
Środa, 19 lipca 2023 – dzień powszedni. 
   6.30 - Za ++ Łukasza Biolika i Barbarę Król. 
Czwartek, 20 lipca 2023 – dzień powszedni. 
17.00 - Wystawienie Najświętszego Sakramentu, modlitwa różańcowa i spowiedź. 
18.00 – Za ++ rodziców Małgorzaty i Teodora Jagodów, pokrewieństwo Biolików i Jagodów. 
Piątek, 21 lipca 2023 – dzień powszedni. 
18.00 – Za ++ rodziców Jadwigę i Antoniego Lizurejów, syna Janusza, wnuka Adama, teściów Małgorzatę i Wilhelma Kuźników, córkę Reginę, 
zięcia Janusza. 
Sobota, 22 lipca 2023 – święto św. Marii Magdaleny. 
16.00 (Jedlina) – Za ++ Stefanię i Romana Lysków, pokrewieństwo z obu stron. 
18.00 – Do Opatrzności Bożej, jako podziękowanie za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo i zdrowie w intencji Ireny 
Stalmach, dzieci z rodzinami, + mąż Erwin. 
Niedziela, 23 lipca 2022 – XVI niedziela zwykła. Światowy Dzień Dziadków i Osób Starszych. 

Kolekta na remont Kalwarii Piekarskiej. 
  7.00 – W intencji dziadków i osób starszych. 
  9.30 (Jedlina) – W intencji emerytów i rencistów. 
10.30 – W intencji Doroty i Jakuba Radwańskich z okazji 1. rocznicy ślubu. 
16.30 – Nabożeństwo w intencji dziadków i osób starszych. 
17.00 – Za + Stanisława Bojdę – od bratowej Bronisławy, chrześniaka Adama z rodziną, bratanicy Małgorzaty z rodziną. 
Poniedziałek, 24 lipca 2023 – wspomnienie św. Kingi, dz. 
   8.30 - Za + męża Erwina Mrzyka w 7. rocznicę śmierci. 
Wtorek, 25 lipca 2023 – święto św. Jakuba Apostoła. 
   6.30 – Za ++ Franciszka i Antoniego Wróblów, synów, córkę, synowe i wnuków. 
Środa, 26 lipca 2023 – wspomnienie św. Joachima i Anny, rodziców NMP. 
   6.30 – Za wdowców i wdowy. 
Czwartek, 27 lipca 2023 – dzień powszedni. 
17.00 - Wystawienie Najświętszego Sakramentu, modlitwa różańcowa i spowiedź. 
18.00 – W intencji Rycerzy Niepokalanej. 
Piątek, 28 lipca 2023 – dzień powszedni. 
18.00 – Za ++ Edwarda Lotawca, rodziców z obu stron. 
Sobota, 29 lipca 2023 – wspomnienie św. Marty, Marii i Łazarza. 
12.00 – Ślub Aleksandra Szeliga-Michał Kiwadowicz. 
16.00 (Jedlina) – Za ++ parafian z Jedliny. 
18.00 – Za ++ Anastazję i Sylwestra Paszków, syna Andrzeja, Teofila Gwoździa, pokrewieństwo. 

Kancelaria parafialna w czasie wakacji czynna :  poniedziałek od godz. 16.00 do 17.30 
środa od godz. 16.00 do 17.30 ; piątek od godz. 7.00 do 8.00 ; nieczynna: wtorek, czwartek i sobota 

43-220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4, tel. 32 218-91-00 w. 24. 
mail: bojszowy.jan@katowicka.pl               

https://www.bojszowy.katowice.opoka.org.pl 
https:// www.jedlina-nepomucen.pl  

Nr konta parafialnego : 90 8435 0004 0000 0003 1929 0001 

mailto:bojszowy.jan@katowicka.pl
https://www.bojszowy.katowice.opoka.org.pl/


 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
 


